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Поиск Найти

 карта сайта     поиск по тэгам

ЕГЭ по информатике

Задания КИМ № 13

Раздел № 48: Составление IP-адреса из частей

Раздел № 49: Определение адреса подсети по IP-адресу и

маске

Раздел № 50: Определение номера (кода) компьютера в сети

по IP-адресу и маске

Раздел № 51: Определение маски по IP-адресам компьютера и

подсети

Раздел № 177: Количество IP-адресов, соответствующих

условию

Всего задач: 83

 

13 (№ 7292) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
154.63.206.129 и 154.63.100.75 находятся в одной сети.
Укажите наименьшее возможное количество
принадлежащих этой сети IP-адресов, в двоичной записи
которых чётное число единиц.
Показать ответ

13 (№ 7291) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
161.137.200.35 и 161.137.150.118 находятся в одной сети.
Укажите наименьшее возможное количество
принадлежащих этой сети IP-адресов, в двоичной записи
которых нечётное число единиц.
Показать ответ

13 (№ 7290) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
176.213.225.119 и 176.213.195.58 находятся в одной сети.
Укажите наименьшее возможное количество
принадлежащих этой сети IP-адресов, в двоичной записи
которых чётное число единиц.
Показать ответ

13 (№ 7289) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
211.188.211.49 и 211.188.200.115 находятся в одной сети.
Укажите наименьшее возможное количество
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принадлежащих этой сети IP-адресов, в двоичной записи
которых нечётное число единиц.
Показать ответ

13 (№ 7288) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
193.45.192.104 и 193.45.206.210 находятся в одной сети.
Укажите наименьшее возможное количество
принадлежащих этой сети IP-адресов, в двоичной записи
которых чётное число единиц.
Показать ответ

13 (№ 7287) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
154.63.206.129 и 154.63.100.75 находятся в разных сетях.
Укажите наименьшее возможное значение третьего слева
байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7286) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
161.137.200.35 и 161.137.150.118 находятся в разных
сетях. Укажите наименьшее возможное значение третьего
слева байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7285) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
176.213.225.119 и 176.213.195.58 находятся в разных
сетях. Укажите наименьшее возможное значение третьего
слева байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7284) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
211.188.211.49 и 211.188.200.115 находятся в разных
сетях. Укажите наименьшее возможное значение третьего

с практическими

заданиями.
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слева байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7283) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
193.45.192.104 и 193.45.206.210 находятся в разных
сетях. Укажите наименьшее возможное значение третьего
слева байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7282) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
154.63.206.129 и 154.63.100.75 находятся в одной сети.
Укажите наибольшее возможное значение третьего слева
байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7281) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
161.137.200.35 и 161.137.150.118 находятся в одной сети.
Укажите наибольшее возможное значение третьего слева
байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7280) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
176.213.225.119 и 176.213.195.58 находятся в одной сети.
Укажите наибольшее возможное значение третьего слева
байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7279) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
211.188.211.49 и 211.188.200.115 находятся в одной сети.
Укажите наибольшее возможное значение третьего слева
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байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7278) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-адресами
193.45.192.104 и 193.45.206.210 находятся в одной сети.
Укажите наибольшее возможное значение третьего слева
байта маски этой сети. Ответ запишите в виде
десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 7075) (PRO100-ЕГЭ) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая – к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 192.168.32.160 и маской сети
255.255.255.240. Сколько в этой сети IP-адресов, для
которых количество нулей в двоичной записи IP-адреса
больше 21?
Показать ответ

13 (№ 7048) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 159.242.A.223,
задана маской сети 255.255.254.0, где A – некоторое
допустимое для записи IP-адреса число. Определите
максимальное значение A, для которого для всех IP-
адресов этой сети в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество нулей в левых двух байтах меньше
суммарного количества нулей в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7047) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 227.31.A.139,
задана маской сети 255.255.255.224, где A – некоторое
допустимое для записи IP-адреса число. Определите
максимальное значение A, для которого для всех IP-
адресов этой сети в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество нулей в левых двух байтах не больше
суммарного количества нулей в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7046) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
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адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 196.233.A.52,
задана маской сети 255.255.255.248, где A – некоторое
допустимое для записи IP-адреса число. Определите
максимальное значение A, для которого для всех IP-
адресов этой сети в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество единиц в левых двух байтах больше
суммарного количества единиц в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7045) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 250.113.A.197,
задана маской сети 255.255.255.192, где A – некоторое
допустимое для записи IP-адреса число. Определите
максимальное значение A, для которого для всех IP-
адресов этой сети в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество единиц в левых двух байтах не менее
суммарного количества единиц в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7044) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 243.46.4.198, задана
маской сети 255.255.A.0, где A – некоторое допустимое
для записи маски число. Определите минимальное
значение A, для которого для всех IP-адресов этой сети в
двоичной записи IP-адреса суммарное количество нулей в
левых двух байтах не более суммарного количества нулей
в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7043) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 134.97.250.117,
задана маской сети 255.255.A.0, где A – некоторое
допустимое для записи маски число. Определите
минимальное значение A, для которого для всех IP-
адресов этой сети в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество нулей в левых двух байтах не менее
суммарного количества нулей в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7042) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
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сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 108.8.190.123,
задана маской сети 255.255.A.0, где A – некоторое
допустимое для записи маски число. Определите
минимальное значение A, для которого для всех IP-
адресов этой сети в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество единиц в левых двух байтах не более
суммарного количества единиц в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7041) *(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть, в
которой содержится узел с IP-адресом 117.157.2.8, задана
маской сети 255.255.A.0, где A – некоторое допустимое
для записи маски число. Определите минимальное
значение A, для которого для всех IP-адресов этой сети в
двоичной записи IP-адреса суммарное количество единиц
в левых двух байтах не менее суммарного количества
единиц в правых двух байтах.
Показать ответ

13 (№ 7040) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 186.135.80.0 и маской сети
255.255.252.0. Сколько в этой сети IP-адресов, для
которых в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество единиц в левых двух байтах больше
суммарного количества единиц в правых двух байтах?
Показать ответ

13 (№ 7039) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 154.24.165.32 и маской сети
255.255.255.224. Сколько в этой сети IP-адресов, для
которых в двоичной записи IP-адреса суммарное
количество единиц в левых двух байтах меньше
суммарного количества единиц в правых двух байтах?
Показать ответ

13 (№ 7038) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 92.52.42.52 адрес сети равен 92.52.42.0.
Чему равно наибольшее возможное значение последнего
(самого правого) байта маски?
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Показать ответ

13 (№ 7037) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 111.7.92.52 адрес сети равен 111.7.92.32.
Чему равно наименьшее возможное значение последнего
(самого правого) байта маски?
Показать ответ

13 (№ 7036) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 124.8.0.0 и маской сети 255.248.0.0.
Определите максимальное количество нулей в двоичной
записи IP-адреса в этой сети.
Показать ответ

13 (№ 7035) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 94.159.76.0 и маской сети
255.255.255.128. Определите минимальное количество
нулей в двоичной записи IP-адреса в этой сети.
Показать ответ

13 (№ 7034) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 135.221.128.0 и маской сети
255.255.128.0. Определите минимальную сумму единиц в
двоичной записи IP-адреса в этой сети.
Показать ответ

13 (№ 7033) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 204.252.0.0 и маской сети 255.255.0.0.
Определите максимальную сумму единиц в двоичной
записи IP-адреса в этой сети.
Показать ответ

13 (№ 7032) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
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конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 90.65.32.0 и маской сети 255.255.224.0.
Сколько в этой сети IP-адресов, у которых количество
единиц и количество нулей в двоичной записи IP-адреса
одинаково?
Показать ответ

13 (№ 7031) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 99.165.134.0 и маской сети
255.255.254.0. Сколько в этой сети IP-адресов, у которых
сумма единиц в двоичной записи IP-адреса кратна трём?
Показать ответ

13 (№ 7030) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 154.233.0.0 и маской сети 255.255.0.0.
Сколько в этой сети IP-адресов, двоичная запись которых
оканчивается на 0?
Показать ответ

13 (№ 7029) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 99.64.0.0 и маской сети 255.192.0.0.
Сколько в этой сети IP-адресов, двоичная запись которых
оканчивается на две единицы?
Показать ответ

13 (№ 7028) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 143.198.224.0 и маской сети
255.255.240.0. Сколько в этой сети IP-адресов, у которых
количество нулей в двоичной записи IP-адреса нечётно?
Показать ответ

13 (№ 7027) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 250.135.101.80 и маской сети
255.255.255.248. Сколько в этой сети IP-адресов, у
которых количество нулей в двоичной записи IP-адреса
кратно трём?
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Показать ответ

13 (№ 7026) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 98.116.0.0 и маской сети 255.252.0.0.
Сколько в этой сети IP-адресов, у которых количество
нулей в двоичной записи IP-адреса чётно?
Показать ответ

13 (№ 7025) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 213.0.0.0 и маской сети 255.192.0.0.
Сколько в этой сети IP-адресов, в двоичной записи
которых содержатся три подряд идущие единицы?
Показать ответ

13 (№ 7024) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 120.216.74.153 адрес сети равен
120.216.0.0. Чему равно наибольшее количество
возможных адресов в этой сети?
Показать ответ

13 (№ 7023) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 90.155.69.100 адрес сети равен
90.155.69.0. Для скольких различных значений маски это
возможно?
Показать ответ

13 (№ 7022) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 180.2.252.76 адрес сети равен
180.2.224.0. Чему равно наибольшее возможное значение
третьего слева байта маски?
Показать ответ

13 (№ 7021) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
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конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 134.73.209.97 адрес сети равен
134.73.192.0. Чему равно наименьшее возможное значение
третьего слева байта маски?
Показать ответ

13 (№ 7020) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 193.22.209.132 адрес сети равен
193.22.209.128. Каково наименьшее возможное количество
нулей в двоичной записи маски?
Показать ответ

13 (№ 7019) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 190.120.251.78 адрес сети равен
190.120.251.0. Каково наибольшее возможное количество
нулей в двоичной записи маски?
Показать ответ

13 (№ 7018) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 151.168.147.193 адрес сети равен
151.168.147.128. Каково наибольшее возможное
количество единиц в двоичной записи маски?
Показать ответ

13 (№ 7017) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Для
узла с IP-адресом 229.117.114.172 адрес сети равен
229.117.112.0. Каково наименьшее возможное количество
единиц в двоичной записи маски?
Показать ответ

13 (№ 7016) (М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 174.114.120.0 и маской сети
255.255.252.0. Сколько в этой сети IP-адресов, для
которых сумма единиц в двоичной записи IP-адреса
чётна?
Показать ответ
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13 (№ 7007) (А. Минак) В терминологии сетей TCP/IP маской
сети называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
- к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Сеть задана IP-
адресом 117.32.0.0 и маской сети 255.224.0.0. Сколько в
этой сети IP-адресов, которые имеют ровно два
одинаковых по значению байта? IP-адрес сети и
широковещательный адрес учитывать не следует.
Показать ответ

13 (№ 7006) (А. Минак) В терминологии сетей TCP/IP маской
сети называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
- к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Сеть задана IP-
адресом 216.130.64.0 и маской сети 255.255.192.0. Сколько
в этой сети IP-адресов, которые не имеют ни одного байта
с нечётным значением? IP-адрес сети учитывать не
следует.
Показать ответ

13 (№ 6907) (А. Минак) В терминологии сетей TCP/IP маской
сети называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
- к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Сеть задана IP-
адресом 140.19.96.0 и маской сети 255.255.248.0. Сколько
в этой сети IP-адресов, для которых количество единиц в
каждом байте IP-адреса одинаково?
Показать ответ

13 (№ 6906) (А. Минак) В терминологии сетей TCP/IP маской
сети называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
- к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Сеть задана IP-
адресом 139.75.100.0 и маской сети 255.255.252.0. Сколько
в этой сети IP-адресов, у которых в последнем (правом)
байте двоичной записи IP-адреса записано число
Мерсенна, т. е. число вида 2n – 1, где n – натуральное
число.
Показать ответ

13 (№ 6882) (А. Минак) В терминологии сетей TCP/IP маской
сети называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
- к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Некоторая сеть имеет
маску 255.255.128.0. Сколько в этой сети IP-адресов, для
которых числовое значение четырёхбайтного IP-адреса
кратно четырём?
Показать ответ

13 (№ 6847) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
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показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 202.75.38.152 и маской сети
255.255.255.248. Сколько в этой сети IP-адресов, у
которых в двоичной записи IP-адреса имеется сочетание
трех подряд идущих единиц?
В ответе укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 6846) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 184.178.54.144 и маской сети
255.255.255.240. Сколько в этой сети IP-адресов, у
которых в двоичной записи IP-адреса имеется сочетание
трех подряд идущих единиц?
В ответе укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 6845) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 202.75.38.160 и маской сети
255.255.255.240. Сколько в этой сети IP-адресов, у
которых в двоичной записи IP-адреса имеется сочетание
трех подряд идущих единиц?
В ответе укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 6844) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 202.75.38.176 и маской сети
255.255.255.240. Сколько в этой сети IP-адресов, у
которых в двоичной записи IP-адреса никакие три
единицы или три нуля не стоят рядом?
В ответе укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 6843) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 211.48.136.64 и маской сети
255.255.255.224. Сколько в этой сети IP-адресов, которые
в двоичной записи IP-адреса оканчиваются двумя
единицами?
В ответе укажите только число.
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Показать ответ

13 (№ 6842) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 158.132.161.128 и маской сети
255.255.255.128. Сколько в этой сети IP-адресов, которые
в двоичной записи IP-адреса оканчиваются единицей?
В ответе укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 6841) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 192.168.248.176 и маской сети
255.255.255.240. Сколько в этой сети IP-адресов, для
которых количество единиц в двоичной записи IP-адреса
больше, чем количество нулей?
В ответе укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 6840) (К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP
маской сети называют двоичное число, которое
показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к
адресу сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес
сети получается в результате применения поразрядной
конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Сеть
задана IP-адресом 192.168.248.176 и маской сети
255.255.255.240. Сколько в этой сети IP-адресов, для
которых количество единиц и нулей в двоичной записи IP-
адреса одинаково?
В ответе укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 6839) В терминологии сетей TCP/IP маской сети
называют двоичное число, которое показывает, какая
часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая
– к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в
результате применения поразрядной конъюнкции к
заданному адресу узла и маске сети. Сеть задана IP-
адресом 192.168.32.160 и маской сети 255.255.255.240.
Сколько в этой сети IP-адресов, для которых сумма
единиц в двоичной записи IP-адреса чётна? В ответе
укажите только число.
Показать ответ

13 (№ 262) Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-
адреса 121.171.15.70 и 121.171.3.68. Укажите наибольшее
возможное значение третьего слева байта маски сети.
Ответ запишите в виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 261) Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-
адреса 215.171.155.54 и 215.171.145.37. Укажите
наибольшее возможное значение третьего слева байта
маски сети. Ответ запишите в виде десятичного числа.
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Показать ответ

13 (№ 260) Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-
адреса 211.115.61.154 и 211.115.59.137. Укажите
наибольшее возможное значение третьего слева байта
маски сети. Ответ запишите в виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 259) Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-
адреса 11.156.152.142 и 11.156.157.39. Укажите
наибольшее возможное значение третьего слева байта
маски сети. Ответ запишите в виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 258) Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-
адреса 61.58.73.42 и 61.58.75.136. Укажите наибольшее
возможное значение третьего слева байта маски сети.
Ответ запишите в виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 257) Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-
адреса 161.158.136.231 и 161.158.138.65. Укажите
наибольшее возможное значение третьего слева байта
маски сети. Ответ запишите в виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 256) Для узла с IP-адресом 111.81.208.27 адрес сети
равен 111.81.192.0. Чему равно наименьшее возможное
значение третьего слева байта маски? Ответ запишите в
виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 255) Для узла с IP-адресом 215.181.200.27 адрес сети
равен 215.181.192.0. Чему равно наибольшее возможное
значение третьего слева байта маски? Ответ запишите в
виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 254) Для узла с IP-адресом 15.51.208.15 адрес сети
равен 15.51.192.0. Чему равно наибольшее возможное
значение третьего слева байта маски? Ответ запишите в
виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 253) По заданным IP-адресу узла сети и маске
определите адрес сети:
  IP-адрес: 135.12.171.214

     Маска: 255.255.248.0

При записи ответа выберите из приведенных в таблице
чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-адреса и запишите
в нужном порядке соответствующие им буквы без точек.

Показать ответ

13 (№ 252) По заданным IP-адресу узла сети и маске
определите адрес сети:
  IP-адрес: 135.12.170.217

     Маска: 255.255.248.0

При записи ответа выберите из приведенных в таблице
чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-адреса и запишите
в нужном порядке соответствующие им буквы без точек.
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Показать ответ

13 (№ 251) Для узла с IP-адресом 154.201.208.17 адрес сети
равен 154.201.192.0. Чему равно наибольшее возможное
значение третьего слева байта маски? Ответ запишите в
виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 250) Для узла с IP-адресом 111.81.200.27 адрес сети
равен 111.81.192.0. Чему равно наибольшее возможное
значение третьего слева байта маски? Ответ запишите в
виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 249) По заданным IP-адресу узла сети и маске
определите адрес сети:
  IP-адрес: 240.144.182.134

     Маска: 255.255.248.0

При записи ответа выберите из приведенных в таблице
чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-адреса и запишите
в нужном порядке соответствующие им буквы без точек.

Показать ответ

13 (№ 248) По заданным IP-адресу узла сети и маске
определите адрес сети:
  IP-адрес: 32.130.201.117

     Маска: 255.255.240.0

При записи ответа выберите из приведенных в таблице
чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-адреса и запишите
в нужном порядке соответствующие им буквы без точек.

Показать ответ

13 (№ 247) Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-
адреса 118.222.130.140 и 118.222.201.140. Укажите
наибольшее возможное значение третьего слева байта
маски сети. Ответ запишите в виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 246) Для узла с IP-адресом 124.128.112.142 адрес сети
равен 124.128.64.0. Чему равен третий слева байт маски?
Ответ запишите в виде десятичного числа.
Показать ответ

13 (№ 245) По заданным IP-адресу узла сети и маске
определите адрес сети:
  IP-адрес: 217.8.244.3

     Маска: 255.255.252.0

При записи ответа выберите из приведенных в таблице
чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-адреса и запишите
в нужном порядке соответствующие им буквы без точек.

Показать ответ

13 (№ 244) По заданным IP-адресу узла сети и маске
определите адрес сети:
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  IP-адрес: 10.8.248.131

     Маска: 255.255.224.0

При записи ответа выберите из приведенных в таблице
чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-адреса и запишите
в нужном порядке соответствующие им буквы без точек.

Показать ответ

13 (№ 16) Для узла с IP-адресом 111.81.208.27 адрес сети
равен 111.81.192.0. Чему равно наименьшее возможное
значение третьего слева байта маски?
Показать ответ
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